

МКОУ "Ключи-Булакская СОШ"

Знайка-пресс



№8 апрель 2024 год

Информационная газета выходит один раз в месяц



Цветочный вернисаж

5 апреля в нашей школе прошло мероприятие ярмарка-выставка комнатных растений "Цветочный вернисаж".

О своём участии заявили: "Дом детского творчества" Вихоревка, детский сад "Умка", МКОУ "Илирская СОШ №1", МКОУ "Илирская СОШ №2, МКОУ "Кумейская ООШ". В режиме онлайн присоединились: МКОУ "Наратайская СОШ", МКОУ "Добчурская СОШ" Ну а также наши ученики, учителя, и наш детский сад "Солнышко" принимали участие. Номинации для участия: «Лучшая выставка комнатных растений»; «Оригинальная композиция из комнатных растений»; конкурс рисунков "Моё любимое комнатное растение";

На ярмарке - выставке выделялись акции: 1. Конкурс фотографий "Моё любимое комнатное растение" 2. Акция "Подари цветок школе" 3. Ярмарка (выпечка, растения, изделия ручной работы). Подготовку осуществляли заранее, в фойе стояло дерево, куда можно было прикрепить бумажку "пожеланий и предложений", уголок волонтеров-медиков, где могли оказать первую медицинскую помощь. И вот уже в 11 часов начали подъезжать наши гости, которых встречали наши волонтеры, они отличались синими платками и кепками "Актив". Расположили гостей в спортивном зале, где перед этим стояли столы и несколько стендов для различных номинаций. В 12:00 в актовом зале состоялось открытие, где выступили: народный ансамбль "Искорки", танцевальный коллектив "Потешки" и "Веселые ребята" и т.д. Также со своим словом выступила директор нашей школы Рябцева Елена Дмитриевна. После торжественной части, состоялась первый конкурс дефиле костюмов "Я-цветок", участники удивили своим креативным подходом, к костюму и его представлению.

Концерт продолжался, а вот в спортивном зале, царил незабываемая атмосфера, там было можно не только полюбоваться, но и приобрести понравившийся товар или растение, и получить консультацию по уходу за ним. Продавали и выпечку, кто-то проявлял смекалку и выкрикивал зазывающие слова, после чего раскупали всё намного быстрее. Казанцева Елизавета, Куровская Алина и Половинкина Екатерина провели мастер-класс по вегетативному размножению растений. И ответили на все интересующие вопросы на эту тему. Ну вот и подошёл момент награждения, номинаций и участников оказалось настолько много и все они оказались равными, что места было распределить очень сложно, но всё же наши жюри справились с этим. Все получили свои грамоты и в подарок получали подарочный цветок в горшке. Мы очень рады, что наше мероприятие прошло весело и запоминающе, было очень приятно такому большому количеству гостей, несмотря на пасмурную погоду. Большое спасибо всем за участие. Ждём всех в гости на "Ключи-Булакскую весну 2024!" Анастасия Новикова



конкурс - дефиле костюмов "Я - цветок".



Турнир по стрельбе

13 апреля на базе ДОСААФ г. Братск прошёл турнир по пулевой стрельбе, посвященный памяти Лапина Э. В., погибшего при исполнении воинского долга на СВО.

Лапин Эдуард был сотрудником Братского РОВД. Являлся ветераном боевых действий и дважды был участником событий в Чечне. Звание - майор милиции в отставке. Награждён орденом мужества посмертно. На мероприятие были приглашены родственники погибшего. Они были очень рады и благодарны тому, что столько человек сохраняют память об Эдуарде.

В турнире приняли участие более 50 участников, как юнармейских отрядов Братского района, так и г. Братска. Помимо пулевой стрельбы приняли участие в мастер-классе по сборке-разборке автомата Калашникова. Честь нашего юнармейского отряда защищали: Шаманская Вероника, Турчанинов Данил, Казанцева Елизавета, Шмелёв Никита, Глухих Матвей, Егоров Артем и Будин Демид.

Итоги подводились по 4 возрастным категориям. Победителем в своей группе оказалась Казанцева Елизавета, занявшая 3 место. Остальные ребята показали неплохие результаты, но не хватило до призовых мест. Однако, мы не расстроились, сделали выводы и будем оттачивать свои навыки. Нам есть к чему стремиться. Слова благодарности хотим выразить инициаторам данного мероприятия: Совету ветеранов ОВД Братского района, активистам "Бессмертный полк" и штабу "ЮНАРМИЯ" местного отделения МО Братский район. Отрадно, что в нашем районе проходит масса подобных мероприятий, на которых юнармейцы могут показать себя и свои навыки, посоревноваться с другими представителями отрядов, а также приобрести новые знакомства.

Вероника Шаманская



В наших рядах пополнение

В рядах нашего отряда пополнение! 17 апреля прошла торжественная церемония приёма в ряды "ЮНАРМИЯ".

На мероприятии присутствовали почётные гости: Ибрагимова Наталья Дмитриевна - исполняющий обязанности начальника штаба "ЮНАРМИЯ" местного отделения МО "Братский район", Черкунова Евгения Николаевна - участковый инспектор, Барташевич Ольга Геннадьевна - специалист военно-учётного стола, Луненок Андрей Анатольевич - депутат сельской Думы.



В начале мероприятия кандидаты прошли тестирование на знание тем, которые обязан знать каждый юнармеец. Куровская Алина и Буренина Марина справились с этим заданием безошибочно, у остальных были маленькие недочёты. Во время церемонии ребята дали клятву юнармейца. Гости и юнармейцы отряда поздравили детей с вступлением в ВВПОД "ЮНАРМИЯ". По итогу, ребятам были вручены удостоверения юнармейца. После церемонии прошли соревнования по пулевой стрельбе, на выявление лучших стрелков, а также состоялась спортивно-тактическая игра "Лазертаг".



По итогам стрельбы:

1 место - Левченко Егор

2 место - Казанцева Елизавета

3 место - Абдулин Артем.

Надеемся, что "новоиспечённые" юнармейцы будут верны юнармейскому братству и гордо нести звание "Юнармейца"!

Шаманская Вероника



Важных 108 минут

12 апреля - День космонавтики. Этот праздник в России отмечают каждый год. Впервые его отпраздновали в 1962-м, ровно через год после первого полета человека в космос. Его совершил советский космонавт Юрий Гагарин. Полет, длившийся всего 108 минут, стал мощным прорывом в освоении космоса. Имя Юрия Гагарина стало широко известно в мире, а сам первый космонавт досрочно получил звание майора и звание Героя Советского Союза. (<https://m.lenta.ru/articles/2024/04/12/kosmonavtika/>)



В честь праздника в разных странах проходят всевозможные мероприятия — выставки, конференции, образовательные лекции и семинары, показы фильмов и многое другое.

В нашей школе мы провели ежегодный конкурс, который мы проводим уже 10-ый год подряд - конкурс по запуску бумажных самолётиков. Конкурс разделился на две группы: 1-5 классы, 6-11 классы.

Все ребята старательно готовились к соревнованию, делая самолётики из бумаги. Самолётики получились очень разнообразные. Первыми участвовали 1-5 классы.

Ребята изо всех сил старались победить. Дальше всех улетел самолётик Тельнова Артема (3 кл.), на 2 месте самолётик Луненка Дмитрия (5 кл.), третье место заполучила Рязанова Дарья (1 кл.), четвертое - Новикова Виолетта (3 кл.), пятое - Карнаухов Владислав (3 кл.). Между 6-11 первое место выиграл Кузнецов Роман (7 кл.), второе - Казанцева Елизавета (6 кл.), третье - Куровская Алина (6 кл.). Победителям вручили грамоты и призы. Все участники зарядились хорошим настроением на весь день.

Казанцева Елизавета



Безопасное колесо-24

27 апреля в Вихоревской школе №10 прошел районный конкурс "Безопасное колесо". В нем приняли участие 10 команд с района: "Вихоревская СОШ №10", "Вихоревская СОШ №101", "Приреченская ООШ", "Илирская СОШ №1", "Вихоревская СОШ №2", "Вихоревская СОШ №1", с. Тангуй, с. Покосное, п. Кежда, с. Ключи-Булак. Конкурс включал в себя несколько этапов: "Знатоки правил дорожного движения", "Первая медицинская помощь", "Вместе мы - сила!", "Трасса", "За безопасность дорожного движения - всей семьей!".



В конкурсе принимала участие команда ЮИД нашей школы - "Светофорики". В команде было 4 человека - Огнева Юлия, Егоров Артём, Крылов Никита, Карнаухова Диана. На этапе "Трасса" наша команда заняла второе место, а также на этапе "За безопасность дорожного движения - всей семьей" наша команда также заняла второе место. Крылов Никита на этапе "Знатоки правил дорожного движения" получил второе место. По итогам конкурса первое место забрала МКОУ "Вихоревская СОШ №10", второе место - МКОУ "Ключи-Булакская СОШ", третье место - МКОУ "Вихоревская СОШ №1". Все участники получили замечательные подарки, все остались довольны.

Казанцева Елизавета



Детский Парламент

27 апреля на базе Дома Детского Творчества (ДДТ) г. Вихоревка состоялась 1-я стратегическая сессия Районного Детского Парламента (РДП) МО "Братский район".

За месяц до встречи в практически каждой школе прошли выборы депутата РДП, который представлял свою школу, а также резервный состав. На должность депутата в нашей школе избрали ученицу 9 класса Новикову Анастасию, а её заместителем стал ученик 9 класса Ильинец Андрей.



По приезде в ДДТ работники нас радушно встретили, до начала мероприятия напоили чаем и подарили памятные блокноты. Когда все собрались, состоялось праздничное открытие, где воспитанницы ДДТ спели замечательную песню про наш Братский район. После чего наш куратор, Горохова Ирина Александровна, рассказала о структуре парламента, чем занимается парламент, а также какие должности там есть. Каждый депутат представился, рассказав немного о себе. Далее прошли выборы на должности председателя, заместителя председателя и секретаря.

Также нам рассказали о 5-и комитетах, которые выполняют определённую роль. На должность главы комитета по организации общественных дел выбрали Новикову Анастасию, а на должность главы комитета социальных исследований избрали Ильинца Андрея (впоследствии его повысили до депутата).

Кроме того, на встречу приехали депутаты Братской Думы: братья Радченко Денис и Артём, а также Ясинская Елена Анатольевна. Они ответили на интересные вопросы, касающиеся их работы. После чего состоялись мастер-классы, где было необходимо рассказать о своих качествах, а также придумать парное приветствие, которое сплотило бы состав РДП. В самом конце все сделали общее фото, и уставшие, но довольные, отправились в свои населённые пункты.

Андрей Ильинец



Всемирный День здоровья

Этот праздник отмечается 7 апреля ежегодно. Впервые он появился в 1950 году. Так как 7 апреля выпало на воскресенье, то сразу после выходных ребята отряда волонтеров-медиков провели утреннюю зарядку, в рамках празднования Всемирного дня здоровья.

В последующие дни в рамках проекта «Поколение ЗОЖ. Дети» и Всероссийской акции «Будь здоров!», посвящённой Всемирному дню здоровья проходили различные мероприятия, проводимые нашими волонтерами.

Для старшеклассников был проведён просветительский урок «Влияние физической нагрузки на организм человека». Целью этого урока было показать, как активный образ жизни благотворно влияет на важнейшие системы органов человека, как эти системы взаимосвязаны и напротив, как гиподинамия может привести к тяжелейшим заболеваниям.



«Космические приключения Зарядочки», так называлась игра, которую провели ребята для младших учеников 1-4 классов. Перед участниками игры стояла задача-помочь Зарядочке добраться до своей планеты "ПлуФИЗон", планеты, где все жители любят физическую нагрузку и ежедневно занимаются спортом. Но перед этим ребята побывали на планете "МарСОНка" и разбудили всех спящих жителей энергичной зарядкой. А на планете "ЛЕНЬсион" команды играющих соревновались в знаниях разных физических упражнений. Вести активный образ жизни никогда не поздно, но лучше приучать себя к этому с раннего детства!

Шишова О.В.

24 апреля был проведён квиз для обучающихся 5-8 классов, в ходе которого участники погружались в основные аспекты физической активности. В раунде "Знатоки" ребята показали свои теоретические знания в вопросах ЗОЖ. Раунд "Визуализация" определил знатоков различных видов спорта, показанных на слайдах. Раунд "Активити" дал возможность участникам хорошенько размяться, выполнив зарядку под энергичную музыку.

